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O¢pa 1. Eow f: X =R, drov X C R™ xyotd.

Acitre 6m n f efvar xupti) av ka1 pdvo av o entypdonua epi(f) s f eva
KYoTd. .
(Adae tov opoud s xuptris ouvdpTnons kat Tov entypapriuatos s f-.)

Ofpa 2. Xe owovouta avealayris pe dvo ayald xar Svo karavaAwtés pe ap-
xikd ayald wi = (4,5),w2 = (5,3) ka1 owaprioas xpnowdenras ui(z,y) =
uz(z,y) = Ty, npoodwpioee tn ouvvdptnon {rtnons xdle xatavaAwtr xar pa
Tiur) wopporniag.

Oépa 3. Xe owxovouia avradrayris pe vo ayald ka1 Svo kataveAwtés pe ap-
xixé ayaté wi = (6,2),w2 = (6,6) xa1 cwvaptiioes xpnoudrnras wi(z,y) =
zy, uz(z,y) = Ty efetdove av 1) xavavour

x=((4, 4), (8, 4))

efvar 10opponta xatd Walras mov otrnpiletm and vo didvvopa p = (1,1). (Na
apxioete pe Tov oploud TN 100ppomniag).

'Aoxnor 4. Adate tov opiopué tns Acbikoypagpixris axéons mpotiunong = otov
R2. Efetdote av n) axéon = efvar okixrj xa1 av efvar kdwo nuowvextis. Né ddoete
Tov opiopd tng oikris xar TS xdww NuOUrEX0USs oxéong TPoTiUnaTS.

Bépa 5. Eow 6m n oxéon mpotiunons = maipver uéyotn tun oto otvolo
npoiinoAoyiopot By o 0w onueio xo.

Av n oxéon Z efvar tomnd un xopeauévr), betfre 6t to xo €fvar onueto tov ewoo-
Snuanixot nepropouod. (Adote Tous opiopovs Tov ouvddov mpottodopo oY, Tov
€1008nuaTIKoy TEPIOPITHOV xa1 TN Tomkd un) kopeouévng oxéons mpotiunons.)

BOéua 6. Fow K xupté moAvtono tov R™ ue xopupés by, by, ..., by kar éotw n

ypappxtj owdptnon f : R™ — R.
Acettrve 6u n f pueyoronoietrar oto K o€ pa wuAdxiotov amo Tg xkopupés tov
K. :
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